

2024·12·16 星期一

新闻热线 15776896853



哈尔滨冰雪大世界发布全新IP形象

“冰冰”“雪雪”邀您赴冰雪之约

生活报讯(记者薛宏莉)

广袤的冰城大地银装素裹,盛情邀约八方来客。15日下午,由哈尔滨冰雪大世界股份有限公司主办的“冰雪同梦 亚洲同心”第二十六届哈尔滨冰雪大世界产品展示会暨合作伙伴签约仪式在哈尔滨举行。

黑龙江省文化和旅游厅党组书记、厅长何晶,哈尔滨市文化广电和旅游局党组书记、局长王洪新,哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团党委书记,董事长孔庆滨,哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团党委副书记、总经理周巍,哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团党委副书记、副总经理秦晓燕,哈尔滨冰雪大世界股份有限公司党委书记,董事长郭宏伟等出席活动。

展示会上,官宣了张译成为第二十六届哈尔滨冰雪大世界景区代言人,张译也以视频的形式,代表第二十六届哈尔滨冰雪大世界向世界各地的朋友发出“一起感受冰雪的浪漫与神奇”的邀请;发布了全新IP形象“冰冰”“雪雪”;黑龙江省文化和旅游厅党组书记、厅长何晶为“冰冰”“雪雪”颁发“黑龙江冰雪旅游大使”奖牌;全新推出的数字文旅项目大型奇幻秀《王的战车》、“一冰雪一世界”沉浸式AI数字文化馆、《冰龙寻珠·全感VR》进行了现场推介;还启动了“冰雪有期·爱无限期”系列公益活动。



向世界发出邀请

活动现场,哈尔滨冰雪大世界官宣发布了全新IP形象“冰冰”“雪雪”。“冰冰”和“雪雪”以冰雪为设计元素,融合冰城哈尔滨独有的文化符号,通过冰雪传递情感和理想,呈现出冰清雪洁的文化底蕴。

哈尔滨冰雪大世界随机邀请了7位名字包含“冰冰”或“雪雪”的朋友来到现场,他们均为此前“邀请全国的冰冰、雪雪‘回家’”活动的参与者,获得免费游览第二十六届哈尔滨冰雪大世界特权,作为代表对第二十六届哈尔滨冰雪大世界表达了期待和祝福。

围绕全新IP设计的200余款文创产品也在活动现场官宣,正式上线销售,涵盖纪念品、日常生活用品、服装、饰品、文具、家居装饰、数码周边、玩具、非遗产品等,将成为今冬炙手可热的伴手礼。

值得一提的是,为加快龙江全面开放,推进东南亚旅游市场开发,哈尔滨冰雪大世界与泰国、马来西亚海外推广合作伙伴签订包机协议。这个冰雪季,将从曼谷和吉隆坡发出哈尔滨专线包机航班。



数字文旅项目点亮今冬冰雪之约

全新推出的数字文旅项目大型奇幻秀《王的战车》、“一冰雪一世界”沉浸式AI数字文化馆、《冰龙寻珠·全感VR》进行了现场推介。

《王的战车》由著名导演、国家一级编剧、中国山水实景演出行业创造者梅帅元推介。

《王的战车》由梅帅元担纲编剧、总导演,依托哈尔滨冰雪大世界得天独厚的冰雪之美,采用先进的声、光、电等科技手段,从现代人的视角对冰雪文化和女真传奇创新解读,演绎千年前女真部落的生活风貌和英勇抗争精神。

据介绍,抖音生活服务将携手哈尔滨冰雪大世界推出“抖音生活·冰雪温泉季”活动,于12月24日、25日在第二十六届哈尔滨冰雪大世界园区内举办“抖音城市生活节·汽水音乐派对”,宝石GEM、二手玫瑰等近20组音乐人带来经典金曲和热门音乐,力争在这个冰雪季打造出最盛大、最具体验效果的冰雪狂欢派对。

“一冰雪一世界”沉浸式AI数字文化艺术馆将在梦幻冰雪馆二楼与大家见面。作为全国首创AIGC-UGC新模式的冰雪主题沉浸式数字文化艺术馆,“一冰雪一世界”凝聚顶尖数字策展团队心血,利用沉浸式投影、裸眼3D技术、人机互动装置等数字科技,将冰雪之美定格为永恒,为游客献上集冰雪文化体验、艺术欣赏、情感共鸣、科普教育于一体的沉浸式展览。

“冰雪有期·爱无限期”系列公益活动启动,哈尔滨冰雪大世界作为享誉国际的冰雪旅游胜地,倾力打造世界级冰雪旅游项目的同时,更热心于公益事业。哈尔滨冰雪大世界将携手多个线上平台服务商,进行公益捐助。

《冰龙寻珠·全感VR》以中国神话为背

深化战略合作 共推冰雪产业跨越式发展

40班。

活动中,哈尔滨冰雪大世界宣布与跨界共创伙伴腾讯游戏达成长期战略合作,通过游戏+文旅的方式为游客提供更多游玩体验。这个冰雪季,哈尔滨冰雪大世界将与各实力合作品牌形成合力,创新共赢,多维度、多领域为游客提供细致周到的游玩全体验,推进冰雪产业跨越式发展。

值得一提的是,为加快龙江全面开放,推进东南亚旅游市场开发,哈尔滨冰雪大世界与泰国、马来西亚海外推广合作伙伴签订包机协议。这个冰雪季,将从曼谷和吉隆坡发出哈尔滨专线包机航班。

退役军人搬家

军人素质、真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓

华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍,老年大学、琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话 0451-51025111,18545866223
乘坐 57、58、236 公交车直达

百业信息

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊 84681180
登 15004697804
电 话 13613600156

2024·12·16 星期一 新闻热线 15604668136



大庆市热力集团:

积极推动企业深化改革 点燃民生保障与企业发展新引擎

生活报讯(刘磊 记者仲亮)冬季供暖是北方地区重大的民生工程,大庆市热力集团作为大庆市最大的供热企业,供热面积4517.45万平方米,供热户数38.99万户,占全市集中供热面积的46%。这家关乎民生冷暖的企业,也曾遭遇重重困境,面临着诸多挑战,制约了企业经营发展。

为打破困局,大庆市热力集团在市委市政府及市国资委的领导下,大刀阔斧地推进“六定一强化”改革,以坚定的决心开启了改革发展的新篇章。经过近一年的努力,在一些重点领域取得了突破性进展,为企业带来了新的生机与活力,取得了令人瞩目的成效。

强化党建引领,点燃改革发展“主引擎”



深化内部改革,激发行稳致远“动力源”

围绕“定机构职数”改革,热力集团结合管控实际和未来发展需求,对内设机构存在的职能交叉、职能缺失等问题进行梳理分析和界定,合理划分部门职能,解决了职能交叉、错位、空挡等问题,建立了结构合理、权责明确、精干高效、运转协调的机构体系。机关部门精简15%,中层管理岗位编制压缩22%,基层管理处整合压减18%,实现了机构“瘦身”,带来了流程“优化”和执行“加速”,企业运转更加流畅高效。

通过“定用工总量”,热力集团重新核定了企业用工总量,通过人员“只出不入”和实施“员工双进”,在供热面积不断增长的前提下,员工总数降幅17.05%。落岗的合同制员工分流安置,劳务派遣员工优胜劣汰,保持工作正常接续。

以任期制和契约化管理为载体,中层管理人员实施公开竞聘上岗,把一批能力出众、实绩明显、作风优良的干部选任到合适岗位,优化干部年龄结构,提升了干部队伍活力,为干部队伍年轻化、梯队化建设夯实了基础。

深化企业薪酬制度改革,建立各岗位序列级薪级并行通道,打开工资等级调整通道,激励高技能人才成长。实施全员绩效管理,完善薪酬与经营绩效联动机制,实现个人收入与企业经营效益相挂钩,员工归属感、责任感、集体荣誉感空前高涨,从“我要干”向“我要干”转变,形成了比学赶超的良好氛围。

聚焦主业主责,提升经营发展“竞争力”

按照“定主业功能”改革要求,立足供热民生保障定位,聚焦主业主责,推进供热系统改造升级,探索清洁能源利用,有效发挥集聚和规模效应,全力提升供热保障能力。

投资1.98亿元建设智慧供热项目,实现多热源全联网运行,供热参数实时调控,一方面增强了热源协同作用,热源相互应急备用,提高了供热安全保障能力;另一方面,根据小区建筑情况,差异化调整供热参数,供热运行更加精准,有效改善用户室温冷热不均问题,提升了供热质量。

通过申报国家政策资金和企业自筹等方式筹措资金约3.59亿元,对老旧供热系统进行更新改造,保障供热安全。

强化服务举措,勇当民生保障“顶梁柱”

作为国有公益类企业,热力集团坚持民生导向,全力做好供热保障,不断增强用户获得感、幸福感。持续推广线上交费、电子发票业务,线上收费率提高至80.74%,用户交费“零跑腿”,更加方便快捷。推行网格化服务,建立“1+1+2”矩阵型服务模式(即:1个用户配备1名网格员,联系2名保障人员),及时受理群众咨询、报修等诉求,向用户提供全方位服务。增设总经理投诉电话,快速受理交办用户投诉,强化服务质量监督,提高用户服务质量。

通过“定用工总量”,热力集团将始终旗帜鲜明讲政治“第一原则”、聚精会神狠抓发展“第一要务”,着力激发改革创新“第一动力”、坚决担当服务大局“第一作为”,深根厚植人民至上“第一理念”,保持敢于涉险滩、敢于破藩篱、敢于当排头的闯劲,全面深化企业改革,持续强化创新驱动,加快推进高质量发展,用心办好民生实事,为大庆“三个城市”建设作出新的贡献。

热力集团将企业供热标准提升至 $22^{\circ}\text{C} \pm 2^{\circ}\text{C}$,高标准落实室温不低于 20°C 要求,

图片由受访单位提供